Temat: Wzajemne potozenie dwoch okregéw. ( 23.04.2020 r).

1. Dwa okregi mogg by¢ wzgledem siebie potozone w rézny sposéb.
e Moga nie mie¢ punktéw wspdlnych. Méwimy wéwczas, ze sg roztgczne.
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Okregi roztaczne Okregi rozlaczne

¢ Moga mie¢ dwa punkty wspolne Moéwimy wéwczas, ze sie przecinaja.
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Okregi przecinajace sie Okregi przecinajace sie

e Moga miec jeden punkt wspdlny. Tak potozone okregi nazywamy okregami
stycznymi.

£ (o

Okregi styczne zewnetrznie Okregi styczne wewnetrznie

2. Narysuj 2 okregi stycznie zewnetrznie, ktérych promienie majg 1,5cmi 2,5 cm.
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AB = v+ v,

Prosta przechodzaca przez srodki dwdch okregéw stycznych przechodzi takze przez
punkt stycznosci.
Odlegtos¢ miedzy srodkami tych okregéw wynosi: 4 cm.
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AB=r-~r,

Jezeli okregi sg styczne wewnetrznie , to odlegtos¢ pomiedzy tymi sSrodkami liczymy
jako réznice dtugosci promieni tych okregdw.

. Wykonaj zad. 3. str. 239.- podrecznik. - Skorzystaj z rysunku czarnego i zielonego-

punkt 2.

Wykonaj zad.1. str.98- zeszyt éwiczen. Skorzystaj z punktu 1 lekgji.
Wykonaj zad. 2. str. 98- zeszyt éwiczen.

Zad. domowe. Str. 98.zad. 3 oraz zad. 4 a) str.99- zeszyt ¢wiczen.

Termin realizacji: 23.04.2020 r

Powodzenia.



